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ABS pushbutton enclosures




Cassette pulsantiere - Pushbutton enclosures

Termoplastico / Thermoplastic
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Cassette pulsantiere - Pushbutton enclosures

205 62

080CA0819-6P4

263 62

080CA0823-6P5

282 62

MATERIALE SCATOLA /BOX MATERIAL

MATERIALE COPERCHIO / COVER MATERIAL

GUARNIZIONE / GASKET

VITI /SCREW

GRADO DI PROTEZIONE /PROTECTION RATING

LIMITI DI TEMPERATURA / TEMPERATURE
LIMITS

080CA0827-6P6

ABS RAL 7035

ABS RAL 7016

GOMMA SILICONE / SILICON RUBBER

ACCIAIO / STEEL

IP 65 - EN/IEC 60529

-25° - +50°

Termoplastico / Thermoplastic
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Cassette pulsantiere - Pushbutton enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 85 x 85 mm

i Funzione Coperchio o8
e Operation Cover Lo
@ = Pulsante fungo ad aggancio / sgancio o
1 20 @ rotazione - blocco contatto 1NC 165 080CA0808-6GA o
T 'F Emergency stop with latch / turn to
i release - contact block TNC
2 Funzione Coperchio
& Operation Cover Lor]
I~y Pulsante fungo ad aggancio / sgancio
1 2@ @rotazione - blocco contatto INC 230 080CA0808-6GEAS
'F Emergency stop with latch / turn to
o release - contact block TNC
. = Funzione Coperchio
&
e Operation Cover lor]
ﬁ Pulsante fungo ad aggancio / sgancio

con chiave - blocco contatto TNC 200 080CA0808-5GFC
1 2 @ Emergency stop with latch / key to

release - contact block TNC

040/080

Funzione Coperchio
Operation Cover lor]
Pulsante guardia verde - blocco
T contatto TNO 150 080CA0808-6PV
3 —4 Green flush pushbutton - contact
block TNO
Funzione Coperchio
Operation Cover Lo
Pulsante guardia rosso - blocco
1 T 2 contatto 1NC 150 080CA0808-6PR
Ll: Red flush pushbutton - contact
block TNC
Funzione Coperchio
Operation Cover Eﬂ
o1 Selettore a manopola 2 posizioni -
blocco contatto TNO 157 080CA0808-6SMA
|_ 4 2 positions knob selector switch -

contact block TNO

Funzione Coperchio
Operation Cover lor]
0 ﬂ1 Selettore a chiave 2 posizioni -

blocco contatto TNO 197  080CA0808-6SCA

r~
3 _)T— 4 2 positions key selector switch -
contact block TNO

TARGHETTE INDICATRICI ADESIVE 22x22 / ADHESIVE INDICATION LABELS 22x22 0,2
020144722 02042722 02046722 02043722
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Termoplastico / Thermoplastic
Principi costruttivi applicati / Construction principles applied
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Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic
Principi costruttivi applicati / Construction principles applied

Le manopoline, fornite per I'avvitamento manuale, si incastrano sulla testa delle viti e sono la soluzione ide-
ale per contenitori che devono essere aperti facilmente e comodamente.

The knobs provided for manual tightening fit into the head of the screw and are the ideal solution in the
case of containers requiring an easy, trouble-free opening.

La guarnizione stampata in un unico pezzo adotta il sistema “linguetta-scanalatura” che evita la fuoriuscita
o tagli di giunzione, e conferisce al contenitore un grado di protezione IP 66.

The seal, moulded in a single piece, uses the "groove and tongue system" which prevents protrusions or
splicing cuts and endows the container with an IP 66-protection rating.

| fori di fissaggio sono situati in cave in asse con le viti del coperchio e quindi esterne alla zona protetta
dalla guarnizione; non possono essere manomessi dopo la chiusura del contenitore. Sulla base inferiore
della cassetta sono stampate chiaramente le dime di fissaggio per una corretta installazione. Sul fondo
della scatola sono predisposti dei fori per fissaggio, alternativi agli altri sistemi; una volta serrate le viti gli
alloggiamenti delle stesse possono essere coperti con appositi tappi forniti insieme alla scatola.

The fastening holes are located in hollows in line with the screws of the cover, therefore outside the area
protected by the seal. They cannot be tampered once the container has been closed. The fastening tem-
plate for correct insulation is clearly stamped on the lower base of the box. Fastening holes for alternative
systems are provided at the bottom of the box. Once the screws have been drawn up, their housings can
be covered with specific plugs provided together with the box.

Sono disponibili due versioni di cerniere, in funzione delle dimensioni del contenitore. La foratura per il mon-
taggio ¢ facilitata grazie ad una maschera che si incastra fermamente nel lato da forare. La piastra € fornita Q
in dotazione alla confezione della cerniera.

Two versions of hinges are available according to the dimensions of the container. Drilling for assembly is
facilitated by a plate, which firmly fits into the side to be drilled. The plate is furnished with the hinge kit.

040/08

Il fissaggio a muro é possibile grazie all’adozione di apposite staffe in termoplastico di facile montaggio,
fornite nella confezione o con staffe in metallo con uso
90Y di viti. Le zanche possono ruotare di 90° in modo da
facilitare I'installazione.
Boxes can be wall mounted using purpose-designed
thermoplastic brackets provided in kits. Installation
''''' % is simple and does not require use of screws. The
brackets can rotate by 90° to facilitate installation.
Fastening is afforded by brass inserts.

Il fondo della cassetta & predisposto per 'inserimento
di piastre o guide din per l'installazione di morsettiere
ed altri componenti, e in alcuni modelli € possibile I'installazione di una piastra superiore per montaggio di
apparecchi. Il fissaggio € realizzato con inserti in ottone.

The bottom of the box is pre-engineered for insertion of plates or DIN guides for installation of terminal
boards and other components, and, in some models, an upper plate can be installed for equipment
assembly. Fastening is afforded by brass inserts.

Le caratteristiche del materiale termoplastico, senza alogeni e quindi nessuna emissione di gas pericolo-
si, e I'elevato spessore delle pareti garantiscono I'utilizzo anche in casi dove il contenitore € sottoposto a
situazioni esterne gravose. Classe di isolamento [0]

The characteristics of the thermoplastic material, without halogens, and therefore without any emissions of
hazardous gases and the high gauge walls guarantee use also in cases in which the container is installed
in particularly harsh environments. Insulation class [O]

1 Su di un lato della base della cassetta, € stampata la dima per una possibile foratura di ingresso cavo,
20,5 con centrino per il posizionamento dell’'utensile. Sono indicate le diverse dimensioni per sistema PG o

' centre mark for tool positioning. The various dimensions for the PG or Metric system are indicated.

] E’ disponibile un dispositivo per fissare a parete le Contenitori removibili in modo semplice efficiente e sicu-
|:| ro. Sono applicabili maniglie per una presa sicura evitando azionamenti accidentali dei pulsanti.

A device is also available for wall-mounting of the boxes that permits trouble-free, safe and efficient remo-
val. Handles can be applied for safe gripping to avoid accidental activation of the buttons.

0185
Q} pG16 M20 Metrico. . . . . .
The template for drilling any cable infeed hole is impressed on one side of the base of the box with a
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Contenitori - Enclosures

Caratteristiche tecniche
PERCHE’ | CONTENITORI ELFIN

Il primo criterio di valutazione, quando si opera una scelta sui contenitori da utilizzare, € sicuramente la dimen-
sione; ma successivamente € opportuno analizzare i comportamenti delle Contenitori alle condizioni ambientali in
cui devono operare, in sostanza i gradi di protezione e le caratteristiche del materiale.

In questo capitolo sono descritte le caratteristiche dei materiali utilizzati nella produzione delle Contenitori serie

MATERIALE CASSETTA Policarbonato con fore di vetro Grigio RAL 7035
MATERIALE COPERCHIO GIALLO Policarbonato Giallo RAL 1004
MATERIALE COPERCHIO
TRASPARENTE Policarbonato Fumeé
MATERIALE GUARNIZIONE Poliuretano Stampato
MATERIALE VITI Poliammide Nero
MATERIALE CERNIERE Policarbonato con fbre di vetro Grigio RAL 7035
MATERIALE MANOPOLE Poliammide Grigio RAL 7035
MATERIALE MANIGLIE Poliammide Verde RAL 6010
MATERIALE PRESSACAVI Poliammide Grigio RAL 7035
MATERIALE STAFFE Poliammide con fibre di vetro Grigio RAL 7035
MATERIALE PIASTRA SUPERIORE Alluminio Anodizzato
8 MATERIALE PIASTRE Acciaio Zincato
g MATERIALE GUIDE Acciaio Zincato
(@) GRADO DI PROTEZIONE IP 66 - CEl EN 60529
g LIMITI DI TEMPERATURA Policarbonato -35°C + +80°C
Polistirene -25°C + +40°C
OMOLOGAZIONI Policarbonato: UL type 4X e 12X (verisioni con coperchio trasparente solo 12X)
TERMOPLASTICO POLICARBONATO
Il policarbonato, per le sue qualita fisico meccaniche, € il materiale ideale per la costruzione di contenitori e
Contenitori in termoplastico. Le caratteristiche fondamentali sono:
Alta resistenza alle temperature
Eccellenti proprieta isolanti anche in presenza di umidita
Autoestinguente
Alta resistenza agli shock grazie anche all’uso di fibre di vetro
Forte resistenza agli agenti chimici
Possibilita di realizzare prodotti con ottime finiture
Esecuzione dei coperchi in versione trasparente
Stabilita ai raggi ultravioletti
Facilita di lavorazioni meccaniche (tranciature, forature, ecc.)
Possibilita di verniciature, incollatura o saldatura
IL POLIURETANO
Fattore determinante per garantire la qualita di un contenitore € la scelta della guarnizione. Il tipo di materiale € la
sua collocazione determinano I'ermeticita e la durata nel tempo del prodotto.
Le Contenitori serie 080 utilizzano una guarnizione in poliuretano che, per sua natura, € il materiale ideale per la
protezione di un contenitore.
Le caratteristiche fondamentali sono:
Residuo di compressione quasi nullo
I materiale si stampa direttamente nella scanalatura dei coperchi garantendo cosi immobilita e continuita
Alta resistenza alle temperature (da -50° a + 130°C)
Alta resistenza agli agenti atmosferici
040

80 1) Nei climi tropicali si sconsiglia I'uso dei coperchi trasparenti.

080 in modo da ricercare la qualita del prodotto e facilitare la scelta finale dell’'utente.



Contenitori - Enclosures

Technical data

REASONS FOR CHOOSING ELFIN ENCLOSURES

When choosing the container to be used, the first aspect to be considered is surely the size. However, subse-
quently it is advisable to analyse how the boxes behave in the environmental conditions in which they are requi-
red to operate, that is to say protection ratings and characteristics of the material.

This chapter describes the characteristics of the materials used to produce the 080 Series boxes in order to
achieve product quality and to facilitate final selection by the user.

040/080

BOX MATERIAL Polycarbonate with glassfiber RAL 7035 Grey
YELLOW COVER MATERIAL Polycarbonate RAL 1004 Yellow
COVER MATERIAL TRANSPARENT Polycarbonate Smoky grey
SEAL MATERIAL Polyurethane Moulded
SCREW MATERIAL Polyammides Black
HINGE MATERIAL Polycarbonate with fiberglass RAL 7035 Grey
KNOB MATERIAL Polyammides RAL 7035 Grey
HANDLE MATERIAL Polyammides RAL 60170 Green
CABLE CLAMP MATERIAL Polyammides RAL 7035 Grey
BRACKET MATERIAL Polyammides with glassfiber RAL 7035 Grey
UPPER PLATE MATERIAL Aluminium Anodised
PLATE MATERIAL Steel Galvanised
GUIDE MATERIAL Steel Galvanised
PROTECTION RATING IP 66 - CEI EN 60529
TEMPERATURE LIMITS Polycarbonate -35°C + +80°C
Polystirene -25°C + +40°C
APPROVALS Polycarbonate: UL type 4X e 12X (models with transparent cover 12X only)
POLYCARBONATE THERMOPLASTIC
Its physical-mechanical properties make polycarbonate the ideal material for the construction of thermoplastic
containers and boxes. Its main characteristics are as follows:
High resistance to temperatures
Excellent insulating properties also in the presence of damp
Self-extinguishing
High resistance to shock also assured by use of glassfiber
Strong resistance to chemical agents
Possibility of constructing products with excellent finish
Possibility of making transparent covers
Stability to ultraviolet rays (1)
Ease of machining (shearing, drilling, etc.)
Possibility of painting, gluing or soldering
POLYURETHANE
The type of seal used is one of the major factors in guaranteeing the quality of the container. Product seal and
duration are closely tied to the type of material used and its position.
The 080 Series boxes are equipped with a polyurethane seal whose properties make it the ideal material to pro-
tect a container.
Its main characteristics are as follows
Almost null residual compression
The material is moulded directly in the groove of the covers, thus guaranteeing immobility and continuity
High resistance to temperatures (from -50° to +130°C)
High resistance to atmospheric agents
040

1) Use of transparent covers is not recommended in tropical climates 81



Caratteristiche tecniche

Contenitori - Enclosures
CARATTERISTICHE DEI MATERIALI IMPIEGATI NELLA COSTRUZIONE
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Technical data
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Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 50 x 52 mm

G hi SL Policarb t
® Goperctio 3 Folearbonalo
35,5 40 080C0505-3
bt Y )
50 35,5
38 S 25,5
< (ro L: A
O
N O N
< < 0 2
@) == fos
2 @ i
45

Termoplastico / Thermoplastic 65 x 50 mm

o
0
s
° Coperchio ¢ Policarbonato
g Cover Polycarbonate
35,5 50 080C0605-3
%
65 35,5
53 25,5
< (r kﬁ
<
23 ~EI
A e
43,4
60
i;:; i | 65/78
T
R | '“\l Adattatore per fissaggio esterno / External fixing adapter o o
= Ll
S 8 080S5065
| L_
ﬁ :: !* © ()
: Regolabile per entrambi i contenitori / Adjustable for both enclosures
38/53
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84



Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 65 x 65 mm

040/080

C hi 2 Polisti 2 Policarbonat
oA s Polysiirone Polycarbonate
57 76 080CS0606-5 90  080C0606-5
81 110 080CS0606-8 130 080C0606-8
Ci hi S& Policarbonat:
e 3 Popeamona
Trasparente 57 85 080C0606-5T
Transparent g, 125 080C0606-8T
. . - Coperchio ¢ Polistirene Policarbonato
Cover m Polystirene m Polycarbonate
1022 57 72 080CS0606-5P1C 85 080C0606-5P1C
5 1022 81 106 080CS0606-8P1C 125 080C0606-8P1C
C hi 2 Polisti K2 Policarbonat
» o o 3 Polysiirane Polyoarbonate
‘ 1022 57 72 080CS0606-5GP1 85 080C0606-5GP1
-~ 1022 81 106 080CS0606-8GP1 125 080C0606-8GP1
. T . |
. . o Coperchio i Polistirene Policarbonato
Cover m Polystirene m Polycarbonate
. 1022 57 72 080CS0606-5P1 85 080C0606-5P1
. a 5 1022 81 106 080CS0606-8P1 125 080C0606-8P1
65 81 . -
50 75 s Accessori adattabili
o) Adaptable accessories
&) @
. — Manopole / Knobs 080 M
83 O 83 Staffe / Brackets 080 S
5@ @ Cerniere / Hinges 080 CP
N j Manicotto / Coupling 080 MPG16
36 51
59 57
040

85



040/080

040
86

Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 65 x 65 mm

Funzione Coperchio =% Polistirene <& Policarbonato 29 ==
Operation Cover Polystirene Polycarbonate ) "‘ ® __©
(g‘ nl| .
|-
1 QL—Z ® 132 080CS0606-5GA 145 080C0606-5GA
Pulsante fungo rosso aggancio
Red fast locking mushroom button
3
' 20 142 080CS0606-5GA11 145 080C0606-5GA11
1
3—"—4
Funzione Coperchio 2 Polistirene 2 Policarbonato 56 - =
Operation Cover Polystirene Polycarbonate 30 [J@f‘f@
o Il
| L
! @’ I LQ@

3 se

177 080CS0606-5GFC

Pulsante fungo rosso aggancio con chiave
ﬂ Red fast locking mushroom button with key

3 e

187 080CS0606-5GC11

190 080C0606-5GFC

190 080C0606-5GC11

1
3——14
Funzione Coperchio Polistirene Policarbonato
Operation Cover Lo Polystirene o] Polycarbonate
. Pulsante guardia verde
3—""—4 Green pushbutton 117 080CS0606-5PV 130 080C0606-5PV

Funzione Coperchio Polistirene Policarbonato
Operation Cover Lo Polystirene o] Polycarbonate
T Pulsante guardia rosso

1 “Lr 2 Red pushbutton

117 080CS0606-5PR

130 080C0606-5PR

Funzione Coperchio Polistirene Policarbonato 27,5 = =
Operation Cover l9%]  Polystirene 19%]  Polycarbonate , @’J@ 2
[+0] N
Selettore a chiave 2 posizioni HIIlI &’[7 0= o
o4 2 postion key selector switch 181 080CS0606-5SC 194 080C0606-5SC -
!
3—71—4
Funzione Coperchio Polistirene Policarbonato 6
Operation Cover Eﬂ Polystirene Eﬂ Polycarbonate

0o 1
Selettore a manopola nera

3 _5:"_ 4 2 posizioni

2 postion black selector switch

122 080CS0606-5SM

135 080C0606-5SM
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Termoplastico / Thermoplastic 65 x 94 mm

Policarbonato
El Polycarbonate

115 080C0609-5
160  080C0609-8

Policarbonato
El Polycarbonate

110 080C0609-5T

110 080C0609-8T

Policarbonato
m Polycarbonate

Ci hi S% Polisti
e 3 Foyatane
57 96 080CS0609-5
81 135 080CS0609-8
Coperchio
Coverr I ¢
Trasparente 57
Transparent
Trasparente 81
Transparent
[ . -~
Ci h S Polist
: e 3 Foyatane
57 96 080CS0609-5G
g 81 135 080CS0609-8G
L J =
.‘ &
Coperchio ¢ Polistirene
Cover Eﬂ Polystirene
1022 57 92 080CS0609-5P1
1022 81 131 080CS0609-8P1
[
L bl Coperchi 2 Polisti
Sopechio 2
. 1022 57 92 080CS0609-5GP1
\ [ 1022 81 131 080CS0609-8GP1
L A -
t
65
50 81
74
o @ |
32 3 %
5 i
49
63 57

115  080C0609-5G 8
160 080C0609-8G Q
(=)
<
o
Policarbonato
Polycarbonate
110 080C0609-5P1
155 080C0609-8P1
Policarbonato
Polycarbonate
110 080C0609-5GP1
155 080C0609-8G P1
s Accessori adattabili
o) Adaptable accessories
Manopole / Knobs 080 M
Staffe / Brackets 080 S
Cerniere / Hinges 080 CP
Guide / Guides 080 G3508
Manicotto / Coupling 080 MPG16
040

87
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Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 65 x 94 mm

Ci hi ST Polisti SL Policarbonat
Speee ) Foytioe [ Aoyeasonaio
2022 57 92 080CS0609-5P2 110 080C0609-5P2
2022 81 131 080CS0609-8P2 155 080C0609-8P2
Ci hi S Polisti S& Policarbonat
Sopeene - Foyatrane [ Foyeaonaio
2022 57 92 080CS0609-5GP2 110 080C0609-5GP2
2022 81 131 080CS0609-8GP2 155 080C0609-8GP2
Funzione Coperchio =% Polistirene SL Policarbonato
Operation Cover Polystirene Polycarbonate
T Pulsanti guardia intera verde/rosso
3 —4  pushbutton green/red 172 080CS0609-510 190  080C0609-510
-
1 Nr 2
Funzione Coperchio T2 Polistirene LT Policarbonato
Operation Cover Polystirene Polycarbonate
3 I_ 4 Pulsanti guardia intera nero
Push button black 172 080CS0609-5S47 190 080C0609-5S547
-
3—"—14
Funzione Coperchio S% Polistirene
Operation Cover Polystirene
- 172 080CS0609-5PE s
3—"—14

]
]



Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 94 x 94 mm

040/080

#
Coperchio =% Polistirene S& Policarbonato
Coeer i Polystirene Polycarbonate
57 123 080CS0909-5 147  080C0909-5
° 81 172 080CS0909-8 204 080C0909-8
i
G hi S% Policarbonat
Soperchio 3 Polycarbonate
Trasparente 57 142 080C0909-5T
Transparent
Trasparente 81 196 080C0909-8T
Transparent
» e Funzione Coperchio Policarbonato 31
Operation Cover lor] E3 Polycarbonate
Pulsante fungo aggancio scatto 8 E I
1 “?1_2 @ 60 166 080CS0909-5GFFA 179 080C0909-5GFFA a E
4 Red fast latching mushroom button
[ @60
94
79 57 I Accessori adattabili
64 48 'l Adaptable accessories
& ! N N N Manopole / Knobs 080 M
& WQT Staffe / Brackets 080 S
| Cerniere / Hinges 080 CP
o T I = 7~ S N N~ T
@~ 0 % | % ©| o Piastre / Plates 080 P0909
A Gide / Guides 080 G3508
-/
ﬁ“ ‘ @ Manicotto / Coupling 080 MPG16
88 72
81
040

89



* @ Coperchio
Cover

Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 94 x 94 mm

Polistirene
EI Polystirene

S

Policarbonato
Polycarbonate

Y toz
f 1022
* ...
#

L ]
[ ] Coperchio
Cover

57
81

121 080CS0909-5P1C
170 080CS0909-8P1C

Polistirene
m Polystirene

145
202

080C0909-5P1C
080C0909-8P1C

Policarbonato
Polycarbonate

._ 1022

57
81

121 080CS0909-5P1
170 080CS0909-8P1

Polistirene
EI Polystirene

145
202

S

080C0909-5P1
080C0909-8P1

Policarbonato
Polycarbonate

] 1022
. Ty .}

o
0]
e
° e - operchio
g3 = Corer”"
o

[ L 1022
1022
® n o

® - S Coperchio
Cover

57
81

121 080CS0909-5GP1
170 080CS0909-8GP1

Polistirene
EI Polystirene

145
202

P

080C0909-5GP1
080C0909-8GP1

Policarbonato
Polycarbonate

2022

“ . 2022

57
81

3

119 080CS0909-5P2
168 080CS0909-8P2

Polistirene
m Polystirene

143

200

080C0909-5P2
080C0909-8P2

Policarbonato
Polycarbonate

® o
Coperchio
’ Cover
P 19030
s
¢ .. J
040

90

81

168 080CS0909-8S1

200

080C0909-8S1




Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 94 x 130 mm

040/080

]
Coperchio <& Polistirene LR Policarbonato
CO\?err I ¢ Po/;/stlirene Pol)lfcarrbonate
57 152 080CS0913-5 181 080C0913-5
81 213 080CS0913-8 254 080C0913-8
* ...
@ ° I.--*
C hi S Polisti S Policarbonat
Soperctio 3 Polystirens Polycarbonate
57 152 080CS0913-5G 181 080C0913-5G
81 213  080CS0913-8G 254 080C0913-8G
(]
C hi 2 Policarbonat
Soperctio 3 Polycarbonate
Trasparente 57 166 080C0913-5T
Transparent
Trasparente 81 240 080C0913-8T
Transparent
88
64 57
48 (HH
20 1 ..._ Accessori adattabili
© © % a o) Adaptable accessories
’_/ Ny
Manopole / Knobs 080 M
Staffe / Brackets 080 S
arl 5 ébD (\J; 8 10 8 E Cerniere / Hinges 080 CP
b [ 1 e Piastre / Plates 080 P0913
Guide / Guides 080 G3508
Guide / Guides 080 G3512
f j ((3 B? Manicotto / Coupling 080 MPG16
79 69
94 81
040

91



Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 94 x 130 mm

& -
®
C hi S Polisti S Policarb t
‘ Soperctio 3 Polystirene Polyoarbonate
2022 57 149 080CS0913-5P2 177 080C0913-5P2
2022 81 210 080CS0913-8P2 250 080C0913-8P2
®
® #
. I C hi SL Polisti S Policarb t
Coperchio ¢ Polystiene Polycarbonate
| [o0]
... . ! 3022 57 147 080CS0913-5P3L 175 080C0913-5P3L o
a . | 3022 81 208 080CS0913-8P3L 248 080C0913-8P3L 3
®
2
Qe o
(=] 32,5 30,7
- g Coperchio <% Polistirene ek Policarbonato ——
o . . Coverr I : Po/}lfstlirrene Po/)lfcarrbonate
3022 57 147 080CS0913-5P3C 175 080C0913-5P3C
. 3022 81 208 080CS0913-8P3C 248 080C0913-8P3C
9 .. °
L P
C i S Polisti S Policarb t
Soperctio 3 Polystirene Polyoarbonate
4022 57 145 080CS0913-5P4 173 080C0913-5P4
4022 81 206 080CS0913-8P4 246 080C0913-8P4
@
#
C hi S Polisti S Policarb t
Goperchio g Polystirene Polyearbonate
2330 81 206 080CS0913-8S2 246 080C0913-8S2

040
92



Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 94 x 180 mm

L] Y -
Coperchio S& Polistirene TP Policarbonato
CO\r/)err I i Po/)l/stlirrene PoL\I/carrbonate
57 201 080CS0918-5 241 080C0918-5
81 263 080CS0918-8 314 080C0918-8
* .
C hi K Polisti L2 Policarbonat
e 3 Foraere oo
57 201 080CS0918-5G 241  080C0918-5G
81 263 080CS0918-8G 314 080C0918-8G
o
0]
(=)
~
g
Coperchio =% Policarbonato
Cover I Polycarbonate °
Trasparente 57 228 080C0918-5T
Transparent
Trasparente 81 300 080C0918-8T
Transparent
88
64
50
©) S
I Accessori adattabili
o) Adaptable accessories
Manopole / Knobs 080 M
Staffe / Brackets 080 S
28 c®» @ | 38
- - ™ “1 - - Cerniere / Hinges 080 CP
Maniglia / Handle 080 MA
Piastre / Plates 080 P0918
Guide / Guides 080 G3508
Guide / Guides 080 G3517
@\ @ Manicotto / Coupling 080 MPG16
79
94
040

93
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Termoplastico / Thermoplastic 94 x 180 mm

Contenitori - Enclosures

Coperchi S Polisti S Policarbonat
S 3 Polystiene Polycarbonate
3022 57 197 080CS0918-5P3 235 080C0918-5P3
3022 81 259 080CS0918-8P3 308 080C0918-8P3
~ Coperchi £ Polisti S Policarbonat
s 3 Polystirens Polycarbonate
4022 57 195 080CS0918-5P4L 233 080C0918-5P4L
4022 81 257 080CS0918-8P4L 306 080C0918-8P4L
" Coperchi S Polisti £ Policarbonat
e Polstirene Polycarbonate
5022 57 193 080CS0918-5P5L 231 080C0918-5P5L
5022 81 255 080CS0918-8P5L 304 080C0918-8P5L
Coperchi S Polisti £ Policarbonat
S Polstirene Polycarbonate
4022 57 193 080CS0918-5P4C 231 080C0918-5P4C
4022 81 255 080CS0918-8P4C 304 080C0918-8P4C
5022 57 193 080CS0918-5P5C 231 080C0918-5P5C
5022 81 255 080CS0918-8P5C 304 080C0918-8P5C
Coperchi S Polisti £ Policarbonat
e Polstirene Polycarbonate
6022 57 191  080CS0918-5P6 229 080C0918-5P6
6022 81 253 080CS0918-8P6 302 080C0918-8P6
Coperchi S Polisti £ Policarbonat
S Polstirene Polycarbonate
3030 81 308 080CS0918-8S3 308 080C0918-8S3

30415 61,5

30415 61,5

®

v/

N
2
N

lonone

52




Contenitori - Enclosures

S&

Termoplastico / Thermoplastic 110 x 180 mm

Polistirene
Polystirene

Policarbonato
Lo Polycarbonate

380

360

080CS1118-9
080CS1118-11

380 080C1118-9
430 080C1118-11

Policarbonato
E‘l Polycarbonate

L . ]
Coperchio
Cover i
90
111
. il
]
Coperchio I
Cover
Trasparente 90
Transparent

Trasparente 111
Transparent

110
95
50

T
i)}

oln o | |
0 O N NN~
- -
an
I5s
) [E
28
80
103

374 080C1118-9T

426 080C1118-11T

920
75 e Accessori adattabili
o Adaptable accessories
&
N Manopole / Knobs 080 M
Staffe / Brackets 080 S
E 1 Cerniere / Hinges 080 CG
J Piastre / Plates 080 P1118
Piastra superiore
Upper plate 080 PS1118
% Guide / Guides 080 G3508
97 Guide / Guides 080 G3517
111 Manicotto / Coupling 080 MPG16

040/080

040
95



040/080

040
96

Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 110 x 180 mm

¢ hi 2 Polisti 2 Policarbonat
Soperchio 3 Polystirane Polycarbonate
4022 90 314 080CS1118-9P4C 376 080C1118-9P4C
C hi K2 Polisti K2 Policarbonat
Soperorio ¢ Polystione Polycarbonate
5022 90 314 080CS1118-9P5C 376 080C1118-9P5C
¢ hi Q2 Polisti K2 Policarbonat
Soperorio ¢ E v R B Al

6 J22 90 314 080CS1118-9P6 376 080C1118-9P6
C hi K2 Polisti 2 Policarbonat
Soperctio Polystirone Polycarbonate
7022 90 314 080CS1118-9P7C 376 080C1118-9P7C

525 225

o
5
o

-
487 | l3g7

32525

305 24,5
[ I




Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 180 x 182 mm

. P Coperchio SL Polistirene SL Policarbonato
3 CO\E)err I ¢ Po/)l/stlirrene Po/)lfcarrbonate
63 480 080C1818-6
84 550 080C1818-8
. : 90 452  080CS1818-9 545 080C1818-9
* 111 500 080CS1818-11 600 080C1818-11
C hi S Policarbonat
e 3 Foyemonaie
Trasparente 63 465 080C1818-6T
Transparent
Trasparente 84 520 080C1818-8T
Transparent
Trasparente 90 530 080C1818-9T
Transparent
Trasparente 111 569 080C1818-11T
Transparent
. O
. Y 0]
o= (=)
L1 T Y =
Coperchio ¢ Policarbonato (=)
oe %e Cover Polycarbonate - |
8022 90 520 080C1818-9P8 o
. ’
- .
325 25
p \ 1T
Coperchio ST Policarbonato -~
¢ . L ® [ ] Cover ¢ Polycarbonate Lo{
%oe o 9022 90 515 080C1818-9P9C o
& o
= 0
L1412
122 H° ..-_ Accessori adattabili
63/90 o) Adaptable accessories
120 | 75
@ ‘ ) == Manopole / Knobs 080 M
) } @ N Staffe / Brackets 080 S
| Cerniere / Hinges 080 CP
O o O o NN Cerniere / Hinges 080 CG
N~ O~ | | ©| © —
\EN o RS Piastre / Plates 080 P1818
Piastra superiore
® @) Upper plate 080 PS1818
R lok0) 1 Maniglia / Handlle 080 MA
118 97 Guide / Guides 080 G3517
128 84/111 . .
" Manicotto / Coupling 080 MPG16
173
040

97



Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 180 x 182 mm

.

C hi SL Policarbonat:
$ee0e ™ I Polycarbonate
®000e 10022 W 515 080C1818-9P10

L] o
ssss
2ae
L] =
tee Coperchi 2 Policarbonat
S o e 3 Polycarbonate
o .." 12022 9 515 080C1818-9P12
D% ¥ o2 o 515 080C1818-9P11C
S~
=
<
o
L] o
C hi S2 Policarbonat:
¢e 2 3 Foyasonas
® @ 600 © 515 080C1818-956
e 7
040

98



Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 180 x 254 mm

040/080

" . Coperchi Q2 Polisti 2 Policarbonat
. Soperotio g Polystirone Polycarbonate
63 615 080C1825-6
84 670 080C1825-8
20 505 080CS1825-9 720 080C1825-9
. 111 640 080CS1825-11 775 080C1825-11
c hi S Policarbonat
e 3 o
Trasparente 63 500 080C1825-6T
Transparent
Trasparente 84 640  080C1825-8T
Transparent
Trasparente 90 695  080C1825-9T
Transparent
Trasparente 111 745 080C1825-11T
Transparent
. 32,5 29,5
(] | | | | | | | |
& @ & Y ® Coperchio S Policarbonato uULH H ”uu
L C Polycarb ‘
@ '. over ¢ olycarbonate o ©©©©©©©!
ii..‘ 13022 20 694 080C1825-9P13C ,-ﬂ T rrTl :
. | °oooooD @
i o
L] "07 ®
457
. 32,5 29,5
3 T —— I \
®eeee, EEEEEEE
Coperchio S% Policarbonato P
P ¢ I CO\E)err I ¢ Po/}l/carrbonaz‘e L) 9999999.
Ceee 3 ‘
14 0 22 90 694 080C1825-9P14 L
. ¢ iflecccoce
o 4B
180
165 63/90 e Accessori adattabili
120 75 i Adaptable accessories
i e
o o mﬁf % Manopole / Knobs 080 M
R o A o ﬁ Staffe / Brackets 080 S
' Cerniere / Hinges 080 CP
[ AE=) ‘l.o oo < Cerniere / Hinges 080 CG
< AN 5] o M W +——
NN - N Piastre / Plates 080 P1825
Piastra superiore
i Upper plate 080 PS1825
O
@ D) = : Maniglia / Handle 080 MA
Q
- 09 © ¢ Guide / Guides 080 G3517
118 8 4?17 11 Guide / Guides 080 G3522
128 o411l
173 Manicotto / Coupling 080 MPG16
040

99



Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 180 x 254 mm

040/080

‘_‘_‘,_‘_‘25‘
ossen HH
9 .
fee : : Cover ™ I Pobeorbanate LOJ EEEER
%00 o 14022 90 694 080C1825-9P14C 5‘ 999©©
“ 8‘7 000 @
- P
) 25
A N A A I
tave Beess
® ' | ,
eee : : Cover ™ I Pobcorbanato fJ 66666
..-.“J 1501 @22 90 694  080C1825-9P15 LO‘ 66666
il 8[
35 375 35 37,
Yene ' Coperchio ¢ Policarbonato I I
Soe Cover Polycarbonate 7 S
'ii: - 1502 90 604 08001y825—9P‘ISC 9 0!
®ee,e J 16 0 22 90 604 080C1825-9P16 | -
—— z| 0000 |5 O0O@
2 2
% T \M\*\ﬁ\*\\ \M\M\M\M\\
: :: : : Coperchio i Policarbonato i 666 i 6
Cover Polycarbonate
®0e0e 1902 90 o 030G1625.9P15G 9 66@ ol @@
_‘ Seee j 20 0 22 90 686 080C1825-9P20 [ @@b - @b@
. 500000 g OO0@
L] \'—GTB—\'ﬂ\
oo’ | o0
) ¢ o y gg[ @ @ @
040

100



Contenitori - Enclosures

Termoplastico / Thermoplastic 254 x 361 mm

040/080

L |
C hi ek ek Policarbonat
| Goer I Polycarbonate
’ . 1140 080CS2536-11 1390 080C2536-11
' 165 1410 080CS2536-16 1.720 080C2536-16
Coperchio S Policarbonato
Coeer I Po/;/carbonate
Trasparente 1.330 080C2536-11T
Transparent
Trasparente 165 1.640 080C2536-16T
Transparent
% Accessori adattabili
o) Adaptable accessories
Manopole / Knobs 080 M
Staffe / Brackets 080 S
Cerniere / Hinges 080 CP
Cerniere / Hinges 080 CG
Piastre / Plates” 080 P1825
Maniglia / Handle 080 MA
Guide / Guides 080 G3517
Guide / Guides 080 G3522
Manicotto / Coupling 080 MPG16
361
346
320 111
125 .97
© v, I
C) © & ]
o'
i
o <t Vo ol ol %
< O N o M ©
AN ™ v - ANl AN
$ i
<y
© © ‘;
L) 0 *
240 150
309 165
355

1) Utilizzare 2 piastre 080P1825 / Use nr. 2 plates 080P1825

040
101



Contenitori - Enclosures
Accessori / Accessories

9
o
3 =h
1 Manopola / Knob 080M
12
o !
L 1 Staffe / Brackets 080S 4’5_»‘ L—

30 Kit staffe / Brackets kit  010S10

.
A& 7,5
S
; .
s N
- ‘.:i 7 Cerniera piccola 080CP
g & Small hinge
= (per cassette fino a 92x180
for boxes up to 92x180) 14
ol
i 340
b 5 o
27 Cerniera grande 080CG 83
Big hinge m

(per cassette da 110x180
for boxes from 110x180)

Maschera di foratura / Drilling template

13 Articolo fornito con coppia di cerniere
Iltem supplied with a couple of hinges

S

L -
124 080SP @ @
Sistema di fissaggio a parete per contenitori T
removibili / Wall mounting system for movable ® o®
boxes

50

S&

58 Maniglia / Handle A 080M139

S&

42 Maniglia / Handle B 080M112

4

‘.L.‘

7
o

12 Tappo di chiusura/ Plug 020TTP
@B 12 Tappo dichiusura/Plug 020TTPN Q22

SL

7 Manicotto di giunzione 080MPG16
Coupling

PG 16

040

1 oaerniere e maniglie fornite complete diviti di fissaggio / Hinges and handles are supplied complete with mounting screws



Contenitori - Enclosures

S

100

148

210

270

425

613

285

130

185

30

42

59

7

760

Piastra / Plate

Piastra / Plate

Piastra / Plate

Piastra / Plate

Piastra / Plate

Piastra / Plate

Piastra superiore
Upper plate

Piastra superiore
Upper plate

Piastra superiore
Upper plate

Guida / Rail € 35

Guida / Rail Q 35

Guida / Rail Q35

Guida / Rail € 35

080P0909

080P0913

080P0918

080P1118

080P1818

080P1825

080PS1118

080PS1818

080PS1825

080G3508

080G3512

080G3517

080G3522

Guida / Rail Q 35 PVC 010GDP

Accessori / Accessories

L=86

L=120

L=170

L =240

L = 2000

040/080
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Polyester boxes
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Contenitori - Enclosures

<

Istruzioni montaggio piastre scorrevoli - Moveable base-plate mounting instruction

Componenti, tipo e numero presenti nella confezione - Components (type and number) present in the package

T OO0D

LadCadCadCad(ndladindindindindinds

Inserire gli inserti metallici (A) nelle apposite sedi laterali Applicare le guide (B) con le viti (C) negli inserti metallici
Put on guides (B) with screws (C) in the metal insert

Put in the metal insert (A) in the proper side seat

Applicare le staffe (D) alla piastra di fondo (E)
utilizzando i bulloni (F), le rondelle (G) e i dadi
Put on bracket (D) on base plate (E) using bolts (F)
rings (G) and nuts (H)

(H)

Inserire la piastra con le staffe montate e regolarle sulle guide con le viti (I) e i dadi quadri (L)

put in the plate with mounted brackets and adjust it on the guides with the screws (I) and the square nuts (L)

040

105



Contenitori - Enclosures

Principi costruttivi - Construction principles

P

% SN
8

}MHD

=]
0
(=
~
o
<
o
Caratteristiche Tecniche - Technical data
MATERIALE QUADRO Poliestere con fibre di vetro - grigio RAL 7035 - Polyester renforced with fiber glass - grey RAL 7035
HOUSING MATERIAL
MATERIALE CHIUSURE Poliammide con fibre di vetro - nero RAL 9005 - Polyammide renforced with fiber glass - black RAL 9005
LOCKS MATERIAL
MATERIALE CERNIERE Fusione in lega di alluminio - Alluminium alloy casting
HINGES MATERIAL
RESISTENZA ALLA FIAMMA Autoestinguente VO - Self-extinguishing VO
FIRE STRENGHT
GRADO DI PROTEZIONE IP65 CEI EN 60529
PROTECTION RATING
PROTEZIONE AGLI AGENTI Basso assorbimento acqua. Resistente agli agenti chimici e corrosivi
ATMOSFERICI Minimum water absorbtion. Resistant to chemical and corrosion agents
ATMOSPHERICAL AGENTS
PROTECTION
LIMITI DI TEMPERATURA -30° C + +120° C
TEMPERATURE LIMITS

PROTEZIONE CONTRO GLI IMPATTI IK' 09 EN 50102
PROTECTION AGAINST IMPACT

040
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Contenitori - Enclosures

Quadri in poliestere / Polyester boxes 250 x 300 mm

t Porta Completa / Standard door
3600 160 080Q2530-16

1 % Accessori adattabili
i) Adaptable accessories
¢ Porta con finestra / Transparent door
Chiusura inserto ad aletta 080 CA
3500 160 080Q2530-16F Double bar lock
Chiusura inserto a chiave ~ 080 CC 8
Key lock o
Staffe fissaggio esterno 080 SE 3
Wall fixing bracket <
Piastra di fondo plastica 080 PP2530 @
Plastic base-plate
Piastra di fondo metallo 080 PM2530
Metallic base-plate
— T
v o
2
= .
250
208
2 & B G
- |dF o
25 e g
g 11888 g
o
& ol g
1 (Ie o 4. O |
I g Be 3
50 162 206
040

107



Contenitori - Enclosures

Quadri in poliestere / Polyester boxes 300 x 400 mm

¢ Porta Completa / Standard door
I 4900 200 080Q3040-20

——
Ho ... Accessori adattabili
- ) Adaptable accessories
¢ Porta Con Finestra / Transparent door
Chiusura inserto ad aletta 080 CA
4.700 200 080Q3040'20F Double bar lock

Chiusura inserto a chiave 080 CC
Key lock

Staffe fissaggio esterno 080 SE
Wall fixing bracket

Piastra di fondo plastica 080 PP3040
Plastic base-plate

Piastra di fondo metallo 080 PM3040
Metallic base-plate

Guida regolazione 200 080 GR200

040/080

Adjusting guide
— I
] C
n o
O o
- A
J O
- |
300 )
255 ‘
I (o ()
° > S ° B
o 0] ® © E
i :
[=
q
L] :
q
[=
[=
[=
[=
[} d | o v o o
3 1952 3
25 E
[=
[=
3
q
o q
o @ 9] © d
a:
T & Blo o)
U\
50 210 254

040
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Contenitori - Enclosures

Quadri in poliestere / Polyester boxes 400 x 500 mm

040/080

_‘_‘_-_-_‘_\_‘—‘—-.
i Porta Completa / Standard door
I 6.300 200 080Q4050-20
—_— -
I Accessori adattabili
) Adaptable accessories
¢ Porta Con Finestra / Transparent door
Chiusura inserto ad aletta 080 CA
6.100 200 080Q4050-20F Double bar lock
Chiusura inserto a chiave ~ 080 CC
Key lock
Staffe fissaggio esterno 080 SE
Wall fixing bracket
Piastra di fondo plastica 080 PP4050
Plastic base-plate
Piastra di fondo metallo 080 PM4050
Metallic base-plate
Guida regolazione 200 080 GR200
Adjusting guide
| C
| C
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400
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Contenitori - Enclosures

Quadri in poliestere / Polyester boxes 500 x 600 mm

i Porta Completa / Standard door
l 7.900 250 080Q5060-25

1040/080

-
I Accessori adattabili
) i) Adaptable accessories
e
¢ Porta Con Finestra / Transparent door Chiusura inserto ad aletta 080 CA
l 7700 250 080Q5060-25F mosoglogos:
Chiusura inserto a chiave ~ 080 CC
Key lock
Staffe fissaggio esterno 080 SE
Wall fixing bracket
. Piastra di fondo plastica 080 PP5060
Plastic base-plate
_h—_h"““———-_h =) Piastra di fondo metallo 080 PM5060
Metallic base-plate
Guida regolazione 250 080 GR250
— Adjusting guide
] C
n o
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Contenitori - Enclosures

i
AW

Chiusura aletta / Double bar lock

70 080CA
SL . .

Chiusura chiave / Key lock

140 080CC

Staffe fissaggio esterno / Wall fixing brackets

110

080SE

Piastra di fondo plastica / Plastic base-plate

1.800
2.700
3.600
4.700

080PP2530
080PP3040
080PP4050
080PP5060

Piastra di fondo metallo / Metallic base-plate

2.100 080PM2530
3.200 080PM3040
4.300 080PM4050
5.300 080PM5060
(o] Guide regolazione / Adjusting guide

380 080GR200
450 080GR250
760 Guida / Rail Q 35 PVC 010GDP

Accessori / Accessories

(o
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Contenitori - Enclosures

Pressacavi / Cable glands

PRESSACAVI P F A B c L CODICE

CABLE GLANDS™  pg7 4 125 365 15 8 1822  O10NPG7
PG9 6 155 48 19 8 2226 010NPG9
PG11 9 19 510 22 8 2328  010NPG11 “i"
PG135 11 205 612 24 10 2429  010NPG13
PG16 13 225 914 27 105  26-31 010NPG16 "J
PG21 21 29 1318 33 12  30-35  010NPG21 ol
Mi2x15 4 125 365 15 8 21 010NM12 P
M16x1,5 7 16,5 510 22 8 23-28 010NM16 Z‘ N

M20x 1,5 11 20,5 6-12 24 10 24-29 010NM20
M25x1,5 16 25,5 13-18 33 12 30-35 010NM25
M32x1,56 23 32,56 18-26 42 11 34-40 010NM32

SPIRALI/ SPIRALS"  p F A B c L CODICE
PG11 16 19 510 22 8 80 010FPG11
PG135 19 205 612 24 10 90 010FPG13
PG16 25 225 914 27 105 100 010FPG16
PG21 25 29 1318 33 11 111 010FPG21
Mi12x15 7 1265 365 15 8 54 010FM12

2 M16x1,5 10 165 510 22 8 80 010FM16
o M20x1,5 19 205 612 24 10 90 010FM20

M25x1,5 33 255 13-18 33 12 112 010FM25

CONTRODADO P B H CODICE

LOCKNUT” PG7 1 19 5 010DPG7
PG9 2 22 5 010DPG9
PG11 2 24 5 010DPG11
PG135 25 o7 6 010DPG13 =
PG16 3 30 6 010DPG16 (\
PG21 3,5 36 7 010DPG21
MI12x15 1 18 5 010DM12 \ /
M16x15 1,5 24 6 010DM16 — T
M20x 15 2 27 6 010DM20 T 3
M25x1,5 3 34 7 010DM25
M32x1,5 5 41 7 010DM32

TAPPI / PLUGS"” P oA H CODICE
PG7 1 15 6 010TPG7
PG9 1,5 19 6 010TPG9
PG11 2 22 7 010TPG11
PG13,5 2 25 7 010TPG13 ‘.L.‘ =,
PG16 3 o7 7 010TPG16 —r
PG21 5 33 9 010TPG21 P i
Mi2x15 1 15 6 010TM12 | |
M16Xx15 2 22 6 010TM16
M20x1,5 2,4 24 7 010TM20
M25x1,5 4 33 9 010TM25
M32x 1,5 42 38 11 010TM32

040

1 12 (1) Poliammide PA6 autoestinguente cl. V2 (UL94) - Temperatura d’impiego -20° + +90° / V2 (UL94) self-extinguishinfPA polyammide operating temperature -20° + +90°
(2) Polistirolo PS - Temperatura d’impiego -20° + +60° / PS Polystirene - operating temperature -20° + +60°



Contenitori - Enclosures

Riduzioni / Reducers

et/
——

_ D D
@ \ Riduzioni in plastica / plastic reducers
D
9

o)

d s © L
M25 M16 16 32  010RM25M16
\ 6,8 M25 M20 16,5 32 010RM20M25

(@ Y 7.8 M20 M25 27 29 010RM25M20
A F

Raccordi metallici / Metal connectors”

Raccordo curvo a 45° - Connector bent to 45°

D OK © L

26 M16x1,5 11,5 19 10 010GIM16

38 M20x1,5 15 23 10 010GIM20

55 M25x1,5 20 28 10 010GIM25

90 M32x1,5 27 36 10 010GIM32

Pressacavi / Cable clamps

D MoK © LF

14 M16x1,5 5:9 18 17 010POM16 r%_‘

20 M20x1,5 812 22 22 010POM20 éﬂ 3
34 M25x1,5 11+ 16 08 28 010POM25 Lb}

50 M32x1,5 15 + 21 35 35 010POM32 M

Ghiere ribassate / Flat rings muts

o ©
o~ 4 M16x1,5 19 3 010GM16 %9
A 6 M20x1,5 24 3,5 010GM20
12 M25x1,5 30 35 010GM25 §
ag 26 M32x1,5 36 45 010GM32

Nippli / Nipples
D JOK L

8 M16x1,5 12 21 010NPM16 .
20 M20x1,5 15 24,5 010NPM20 {MMMMMM%D
18 M25x1,5 20 25 010NPM25

30 M32x1,5 26 32 010NPM32 J;L

Bussole / Adaptors

D MOK 52 L ©

18 M16x1,5 12 22 12 010BM16 !

22 M20x1,5 15 26 14 010BM20 .

20 M25x1,5 21 30 14 010BM25 QI °
28 M32x1,5 28 40 15 010BM32 M

040

(1) Ottone nichelato / Nickel brass 1 13




o Caratteristiche - Characteristics

¥= Permeabile all’aria e resistente all’acqua in entrambe le direzioni.
© Permeable to air and resistant to water in both directions.

Repellente all’olio: 010VV - 010VV400

Oleophobic: 010V - 010VV400
Grado di protezione: IP67
Protection degree: IP67

Temperatura di lavoro: -40°C / + 105°C
Operating temperature: -40°C / +105°C

L’applicazione orizzontale non & consigliata
Horizontal application is not recommended

dimensioni
dimensions

Contenitori - Enclosures

Valvola di ventilazione anticondensa
Anti-condensate ventilation valve

La valvola anticondensa ¢ la soluzione ideale per risolvere i proble-
mi di compensazione di pressione e protezione dall’'umidita che si
possono creare nelle cassette pulsantiere poste in condizioni am-
bientali critiche. La particolare struttura a membrana permette la
circolazione dell’aria ed impedisce I'entrata di liquidi all’interno della
cassetta grazie anche alla guarnizione Oring.

La valvola trova applicazioni ottimali in pannelli di controllo, telai di
motori, cassette, pompe, luci sotterranee, luci spot, ecc.

The anti-condensate valve is the ideal solution to solve pressure
compensation and humidity problems that could
arise with push-button panels, enclosed
in boxes and exposed to critical
environmental conditions. Its special
membrane configuration, along with
the O-ring with which it is equipped,
facilitate the circulation of air and prevent
the entrance of liquids inside the box. This
valve can be ideally used for control panels,
motor frames, boxes, pumps, underground
lighting systems, spot lights, etc.

}
|

7,4
, 12,5
22,5

17,6
10,0

- T
T 1] ‘°

10,2

'o)

-

27

~
—

permeabilita all’aria
permeability to air

pressione ingresso acqua
water inlet pressure

. 1,5

1,5

1,5

6,0
° 0,7
“ 2
040

®

@ &» @ » &

2 It./min. Ap = 70mbar

0,41t./min. Ap = 70mbar

1,71t./min. Ap = 70mbar

12,5lt./min. Ap = 70mbar

max 0,2 bar /60 s 010wV
max 0,6 bar / 60s 010VV400
max 0,3 bar / 60s 010VVv1700
max 0,1 bar / 60s 010vVv12500
010DM12
010DM20
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